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Задача 1.1 

Найдите эквивалентное сопротивление между точками A и B: 

 

Решение: 

В первой части сопротивление 𝑅1 = 𝑟 + 𝑟 = 2𝑟 

 

Во второй части пусть напряжение между точками G и B будет 𝑈0. Тогда 

на участке GCE: (𝐼 + 𝐽)𝑟 + 2𝑟𝐽 = 3𝑟(𝐼 − 𝐽); на участке GCDB: (𝐼 + 𝐽)𝑟 +

2𝑟𝐼 + 3𝑟(𝐼 − 𝐽) = 𝑈0. Отсюда 𝐽 = 𝐼/3;  𝐼 = 3𝑈0/16𝑟 => 𝑅2 = 𝑈0/2𝐼 = 8/3𝑅 

Значит, 𝑅 = 𝑅1 + 𝑅2 = 2𝑟 + 8𝑟/3 = 14𝑟/3 

Задача 1.2 

Найдите эквивалентное сопротивление между точками A и B: 
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Решение: 

В первой части сопротивление 𝑅1 = 2𝑟 + 2𝑟 = 4𝑟 

 

Во второй части пусть напряжение между точками G и B будет 𝑈0. Тогда 

на участке GCE: (𝐼 + 𝐽)𝑟 + 2𝑟𝐽 = 3𝑟(𝐼 − 𝐽); на участке GCDB: (𝐼 + 𝐽)𝑟 +

2𝑟𝐼 + 3𝑟(𝐼 − 𝐽) = 𝑈0. Отсюда 𝐽 = 𝐼/3;  𝐼 = 3𝑈0/16𝑟 => 𝑅2 = 𝑈0/2𝐼 = 8/3𝑅 

Значит, 𝑅 = 𝑅1 + 𝑅2 = 4𝑟 + 8𝑟/3 = 20𝑟/3 

Задача 2.1 

Решение: 

ℎ = 𝑣0𝑦𝑡1 − 𝑔𝑡1
2/2;  0 = 𝑣0𝑦(𝑡1 + 𝑡2) − 𝑔(𝑡1 + 𝑡2)2/2 =>  𝑣0𝑦 = 𝑔(𝑡1 + 𝑡2)/2 

ℎ = 𝑔𝑡1
2/2 + 𝑔𝑡1𝑡2/2 − 𝑔𝑡1

2 = 𝑔𝑡1𝑡2/2 = 550м 
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Задача 2.2 

Решение: 

ℎ = 𝑣0𝑦𝑡1 − 𝑔𝑡1
2/2;  0 = 𝑣0𝑦(𝑡1 + 𝑡2) − 𝑔(𝑡1 + 𝑡2)2/2 =>  𝑣0𝑦 = 𝑔(𝑡1 + 𝑡2)/2 

ℎ = 𝑔𝑡1
2/2 + 𝑔𝑡1𝑡2/2 − 𝑔𝑡1

2 = 𝑔𝑡1𝑡2/2 = 150м 

Задача 3.1 

 

Решение: 
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𝑇𝑥 + 2𝑇(𝑥 − 3𝑟) = 𝑇(8𝑟 − 𝑥);  𝑥 = 3,5𝑟 => 𝑥/𝑟 = 3,5 
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Задача 3.2 

 

Решение: 



 

МОСКОВСКАЯ ПРЕДПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ 

ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ 

Заключительный этап  

Аэрокосмический профиль 

Решение междисциплинарных задач 

 

Москва 

2022/2023 уч. г. 

 

𝑇𝑥 + 2𝑇(𝑥 − 3𝑟) = 𝑇(8𝑟 − 𝑥);  𝑥 = 3,5𝑟 => 𝑟/𝑥 = 2/7 

  


